
2 x ne zakonima Blochera
Ne diskriminirajućem zakonu o strancima.

Zakon o strancima protivi se tom osnovnom principu. On tvori jedan izuzetno 
diskriminirajući zakon za sve one migrante koji zive u Švicarskoj, a ne dolaze 
iz jedne zemlje Evropske Unije. To su vise od 700’000 osoba. Sve osobe bez 
dozvole boravka, ali isto tako Švicarci, oženjeni jednom osobom koja nije iz EU, 
iskusit ce nove poteškoće:

· Pravo na nadolazak članova porodice biti ce otežan: Djeca iznad 12 godina moraju doći u roku od godine dana.
· Pravo na brak biti ce otežan: Ukoliko se jedan Švicarac ili Švicarka namjerava oženiti jednom stranom osobom, 

državnim je službenicima po novome dozvoljeno provoditi ispitivanja o njihovim predbračnim odnosima i to ne 
samo kod raznih institucija, nego također kod susjeda ili kolega na poslu. Kako se tim sredstvima mogu otkriti pri-
vidni brakovi, ostaje otvoreno. U svakom slućaju dozvoljava novi zakon potpunu samovolju u pogledu primjenjenih 
metoda. 

· Bez sigurnosti boravka: Čak ni nakon 10 godina neprekidnog boravka u Švicarskoj, netko tko nije iz EU nema prava 
na dozvolu boravka (dozvola C). Osim toga dozvola boravka se u svakom trenutku može povući.

· Žrtve terora biti će dvostruko kažnjene: Kod razvoda braka prije isteka od tri godine, što je danas česti slućaj, nema 
se prava na produženje dozvole boravka. Izuzetno bezdušno je da i žrtve nasilja u braku, ako napuste svog partnera, 
moraju napustiti zemlju – čak i tada, kad je nasilje dokazano.

Ne za neljudski zakon o azilu.

Promjenjeni zakon o azilu je neljudski i stvara nove probleme: on dovodi ljude, koji 
neizostavno trebaju pomoć, u bijedu. Progonjeni koji nemaju putovnice, biti će bez 
suđenja protjerani iz zemlje. To se protivi međunarodnom pravu.
Djeca bez pratnje, traumatizirane osobe, bolesni i cijele porodice završiti će na ulici 
i biti protjerani u bijedu. Zatvor za malodobne je protiv prava djece. Novi zakon nije 
zakon za izbjeglice, nego zakon protiv izbjeglica.. 

Ne za mjere prisile.

U oba zakona su predvidjene pretjerane mjere prisile. Tko samovoljno ne napusti Švicarsku, prijete mu do dvije godi-
ne zatvora. Tim zatvorom bi se trebala slomiti volja ljudi. Č
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ak i malodobnici nisu pošteđeni, sto je protiv prava djece. 
Oni, kojima je zahtjev za boravak odbijen, tretirat će se lošije nego kriminalci.

Protiv toga se borimo!

Mi tražimo osnovna prava za sve. Svi koji žive u Švicarskoj moraju imati ista prava i obaveze. Mi zahtjevamo zakon o 
azilu, koji izbjeglicama omogućuje zaštitu, umjesto da ih se kriminalizira. Napokon, mi zahtjevamo kolektivno rješenje 
pravnog položaja svih osoba bez dozvole boravka.
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«Svi su ljudi pred 
zakonom jednaki.» 
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